

Świnoujście 27.01.2017 r.

Nr sprawy: WOS.271.81.2016

1. Strona internetowa Zamawiającego, na której umieszczono ogłoszenie o zamówieniu i udostępniono WOS.271.81.2016
2. Wykonawcy – uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania WOS.271.81.2016 pn. „Całoroczne oczyszczanie i zimowe utrzymanie terenów stanowiących własność Gminy Miasto Świnoujście”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2009 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), uwzględniając wystąpienie Wykonawców z dnia 20.01.2017r. oraz 23.01.2017r. zawierające pytanie dotyczące treści SIWZ udzielam wyjaśnień przekazując treść pytań Wykonawcy i odpowiedź Zamawiającego Wykonawcom, biorącym udział w postępowaniu oraz publikując je na stronie internetowej Zamawiającego.

PYTANIE NR 5

Wnosimy o udzielenie wyjaśnień w zakresie treści SIWZ rozdz. XII:

- punkt 2.1 podpunkt 3)

oraz

- punkt 2.2 podpunkt 3),

według których Zamawiający przyzna Pn=20 pkt, gdy wszystkie pojazdy spełniają standardy normy EURO 6, lun Pn=10 pkt, gdy co najmniej 50% pojazdów spełnia standardy tej normy.

PYTANIE:

Jaką ilość „wszystkich” pojazdów przyjmie Zamawiający w poszczególnych częściach zamówienia do oceny spełnienia tego kryterium, skoro nie wszystkie pojazdy wskazane w załączniku nr 1.1 do SIWZ i nie wszystkie pojazdy wskazane w załączniku nr 1.2 do SIWZ należą do kategorii, dla których zastosowanie mają przepisy regulujące standardy emisji EURO 6?

ODPOWIEDŹ:

Maksymalną ilość punktów otrzyma oferta w której oferent przedstawi maksymalną ilość pojazdów wymienionych w załączniku nr 1.1 do SIWZ i w załączniku nr 1.2 do SIWZ, których dotyczy norma EURO 6.

PYTANIE NR 6

Proszę o wyjaśnienie jak będzie rozliczane **mechaniczne oraz ręczne zmiatanie** Placu Wolności w Świnoujściu, ponieważ mechaniczne oczyszczanie występuje w załączniku nr 7 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia odnośnie postępowania WOS.271.81.2016 **tylko raz**, proszę także o informację czy według Zamawiającego deptak przy ul Piłsudskiego i deptak przy ulicy Bohaterów Września wchodzi w pojęcie terminu „Plac Wolności”.

ODPOWIEDŹ:

W załączniku nr 7 zestawiono jezdnie przeznaczone do ich mechanicznego zmiatania. Zarówno od 01 kwietnia do 31 lipca, jak i od 01 sierpnia do 30 listopada Wykonawca wymaga mechanicznego zmiatania JEZDNI Plac Wolności/Plac Kościelny.

W załączniku nr 14 Zamawiający określił dni kiedy odbywać się będzie mechaniczne i ręczne zmiatanie Placu Wolności.

Zgodnie z załącznikiem 1.1 poprzez:

- **zmiatanie mechaniczne** rozumiemy usunięcie z Placu zanieczyszczeń przy pomocy lekkich samojezdnych zamiatarek jezdniowych dobranych w sposób gwarantujący uzyskanie efektu czystej nawierzchni bez możliwości jej uszkodzenia. Zmiatanie Placu Wolności odbywa się w sposób mechaniczny, a w przypadku niemożności przeprowadzenia mechanicznego zmiatania danej powierzchni, np. ze względu na posadowione na niej obiekty małej architektury należy ją pozamiatać ręcznie.
- **zmiatanie ręczne Placu Wolności** rozumiemy ręczne usunięcie zanieczyszczeń za pomocą szczotek, grac, łopat, mioteł, itp., z całej czyszczonej powierzchni - deptaków przy ul. Piłsudskiego i Bohaterów Września, a także zebranie, transport i przekazanie ich do stacji przeładunkowej.

z up. PREZYDENTA MIASTA

mgr Beata Tulodziecka-Terenda
Naczelnik Wydziału Ochrony
Środowiska i Leśnictwa